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Bapuant Ne 6239418

1. Haiigure 3HaueHUE BBIPAKEHUS
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2. OnHa U3 TOYeK, OTMEYEHHBIX Ha KOOPAMHATHOW IPSIMOH, COOTBETCTBYET unciy V45. Kakas 310 Touka?
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1) Touka A
2) Touka B
3) rouka C
4) touka D

3. 3HaueHue KaKoro BBIPAXKECHUS SBJISIETCSA PALlMOHAIBHBIM YUCIIOM?
B orBere ykaxnre HoMep MpaBHIbHOTO BAPHAHTA.
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2) 3v25

3) VI2-V3
V3
V18
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4. HaiimuTte KOpHU ypaBHEHUS 582 +15x=0.
Eciu kopHEH HECKOJIBKO, 3aIHIIATE HX YEPE3 TOUKY C 3alATOH B IIOPAJKE BO3PACTAHHAL

5. 'pacuk kakoii U3 MPUBEJACHHBIX HIDKE (PYyHKIMN M300paXkeH Ha pUCYHKe?

5 1 5 1
Dy B )y 5x 3) by )y S5x
6. 'ecomeTpuyeckas mporpeccus 3aaaHa yciosuem b, = —140-3". Haiiqute cymMMy MepBbIX €€ 4 4JICHOB.
a(b—3a)?

7. Halinute 3HaUeHUE BBIPAKEHUS —3amnpu a=2,18, b= -5,6.

3a? —ab

8. Ha xakoM pucyHke 1300pakeHO MHOXKECTBO PEeLIeHUH HepaBeHCTBa 4 — 7(x+3) < —9?
B orBere ykaxxnre HoMep IpaBHIbHOIO BAPHAHTA.
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9. Haiigure 60npmmii yron paBHoOenpenHon Tpanenuun ABCD, ecnu nuaroHans AC obpasyer ¢

. . B C
ocHoBanueM AD u 0okoBo#i cropoHoil AB yribl, paBHble 30° 11 45° COOTBETCTBEHHO.

P Bl D

10. Ha okpy>kHOCTH MO pa3Hble CTOPOHBI OT auamerpa AB B3saThl Touku M u N. VI3BecTHO, 4TO N
£ NBA = 68°. Haiigure yron NMB. OTBeT naiite B rpagycax.

11. B tpanenuun ABCD u3BectHO, uTo AD=8, BC=6, a e€ mnomaas paBHa 49. Haiinute
IUIOIIAah Tpeyroiapanka ABC.
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12. Haiigure tanrenc yria C tpeyronbauka ABC , n300paXEHHOTO Ha PHCYHKE.

13. Kakwue u3 cnenyromux yTBep K IeHHA BEPHBI?
1) TpeyronpHHUKa cO cTopoHaMH 1, 2, 4 He CyIIeCTBYeT.
2) CMmesxHbIC yTIIbI paBHBI.

3) Bce nuamMeTphl OKpYKHOCTH PaBHBI MEXTy COOOH.

Ecin YTBEP2K/ €HHH HECKOJIbK O, 3allHIIATC HX HOMEpPA B IIOPA/IKC BO3PACTAHHA.

14. B Tabmmue npuBeneHsl pacctosaus oT ConHIa 10 4eThipéx muaner ComHeuHoW cucteMbl. Kakas W3 3THX IUIaHeT OJke
Bcex k ComHiry?
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IInanera Ypau Henryn Mapc Benepa
Paccrosaue (B kM) (2,871 - 10° 4,497 - 10° 2,28 - 108 1,082 - 108

1) Ypan
2) Henrtyn
3) Mapc
4) Benepa

15. ITpu pabote onapuka Garapeiika MOCTETIEHHO Pa3psDKACTCs M HANPSDKECHHUE B AJIEKTpUYEcKol 1enu (oHapuka nmajgaer. Ha
rpaduke nokazaHa 3aBUCUMOCTh HAIIPSHKEHUS B LIENH OT BpeMeHU pabothl (hoHapuka. Ha ropuzoHTanbsHON OCH OTMEYEHO BpeMs
paboThl (pOHApHKa B Yacax, Ha BEPTUKAJIBHON OCH - HaNpsDKeHUe B BojdbTax. Omnpenenure no rpaduky, 3a CKOJIbKO 4acoB paboThI
(onapuka Hanpsbkenue ynaaér ¢ 1,4 B no 1 B.
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1.8
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1.4 =
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1.0 = -
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16.
3a 20 muHyT aBTOOYC npoexain 23 kunomerpa. CKOJNBKO KHJIOMETPOB OH MPOEET 3a 35 MUHYT, eclii OyZIeT eXaTh ¢ TOW ke CKOpO-
CThI0?

17. Ha xakoM paccTosiHuH (B MeTpax) OoT ()OHapsi CTONT YEIIOBEK POCTOM 2 M, €CIIM JAJIMHA €TO TCHU -
paBHa 1 M, BeicoTa GoHaps 9 m? \
ou| |\

I
B T ]
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18. Ha quarpamme nokaszaHo pacnpezaeieHue 3eMenb Ypaiabekoro, IIpuBomkckoro, FOxuoro n [lansaeBoctounoro ®denepainb-
HBIX OKPYIoB MO KaTteropusMm. Ompenenure mo guarpaMMe, B KaKOM OKpYyTre JOJs 3eMeJb CelbCKOXO3SHCTBEHHOrO Ha3HA4yeHUs
HaMMEHbIIasl.
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¥ panwesatt O [Mpumonsesndn 0
h Jenim mecnore oua
y |
FenH OB 00 TRETHEH BOTO. HLAS A BeH 1
HOcnnatt DO J-B. 0O
FenH 2AMACA

Ipoaes™

*Ipodee — 3TO 3eMJIM ITOCEJICHHUIT; 3eMJI IPOMBILIIEHHOCTH ¥ HHOTO CHELUAIbHOI0 Ha3HAYEHHS; 3eMIM 0c000 OXpaHAEMBIX Tep-
pUTOPHIA ¥ OOBEKTOB.

1) Ypansckuit @O

2) IpuBoskckuit @O

3) KOxne1it O

4) NanpueBoctounsiii O

19. UrpanbHyo KOCTh OpocaroT ABax/(pl. HaliinTe BEpOoSTHOCTH TOTO, YTO HAUOOIIbINIEE U3 IBYX BBINABIIMX YUCET PABHO 5.

20. ITeprox koneOaHMst MATEMATHIECKOTO MasTHUKA T (B CEKyHAAX) MPHOIMKEHHO MOXXHO BBEIYUCIUTE 110 popmyne T = 2V1,
rae [ — nmHa HUTH (B MeTpax). [lonb3ysch aToil hopMyInoii, HaiiquTe JUIMHY HUTH MasTHHKA (B METpax), MepuoJ| KojieOaHui Ko-
TOPOTO COCTABIISET 3 CEKYH/BL.

(2x+6y)* = 8y,

21. Pemnte cucreMm aBHEHUI
yyp (2x 4 6y)* = 8x.

22. Imeetcs 1Ba CIUIaBa C pa3HbIM COJIepKaHUeM Menu: B iepBoM coaepxkurcs 70%, a Bo Bropom — 40% menu. B xakom ot-
HOIIEHUH HAJI0 B3STh IIEPBBIH U BTOPOH CIIIIABbI, YTOOBI MOJIyYUTh U3 HUX HOBBIN CIIIaB, copepskamuit 50% mean?

23. Toctpoiite rpaduk dyHKIME y = x> — 3|x| +x U ONpeNeNUTe, MPU KAKUX 3HAYECHHUSIX ¢ MPSIMAs y = ¢ UMEET ¢ rpaduKkoM
POBHO TPH OOIIIKE TOUKH.

24. U3 Touku A npoBeJeHbI ABE KacaTelbHbIe K OKPY>KHOCTH C LIeHTpoM B Touke O. Haiinute
paanyc OKpY>KHOCTH, €CJIH yToJl MEeXIy KacaTelbHBIMH paBeH 60° , a paccTosHUE OT TOYKU A 10
Touku O paBHO 6.

25. buccektpucsl yrinos Bu Ctpanemun ABCD nepecekarotes B Touke O, nexareit Ha ctopone AD. Jlokaxute, 4to Touka O
paBHOyZIaneHa oT npsiMeix AB, BCu CD.

26. B paBHOOGEnpEeHHYIO TpaIleIiio, IepuMeTp KoTopoit paseH 120, a mmomanp paBHa 540, MOKHO BIHCATh OKPY>KHOCTH. Haii-
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JUTC paCCTOAHUEC OT TOUKH NMEPECCUCHU A JUaroHajen Tparneuuu 10 €€ MEHBIIIEr0 OCHOBAaHMSI.
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